我省8家国企试点"混改"

"混改"概念股安彩高科强势涨停



本报讯 2017年省级地方两会陆续拉开序幕,国企混改成为市 场焦点。今年将是河南混改关键的一年。1月11日早盘,混改概念股 安彩高科跳空上扬,迅速封死涨停,洛阳钼业、安阳钢铁、一拖股份、光 力科技、森源电气等涨幅居前。在当天沪指下跌近25点的背景下,这 些股票的表现实属抢眼。郑报融媒记者 徐刚领

8家国企试点"混改"

业内人士分析认为,在混合所有制 改革大潮来袭背景下,河南省新一轮混 改力度大,推进速度快。去年,河南省 确定8家省属国有工业企业作为混改 试点单位。按照河南省《关于省属国有 工业企业发展混合所有制经济的实施 意见》,两年内基本完成省属国有工业 企业混合所有制改革,增强省属国有工 业企业的经济影响力、市场竞争力、发 展引领力。

据悉,河南能源化工集团、平煤 神马集团、郑煤集团、安钢集团、河南 机械装备投资集团、河南煤层气开发

利用有限公司、洛阳铜加工集团、洛 阳单晶硅集团是此次的试点单位,它 们共同存在冗员多、转型难、包袱重 等问题。

据报道,河南投资集团旗下的安彩 高科混改取得实质突破,定增引入战投 富士康;安钢集团旗下的安阳钢铁正通 过并购重组方式进行混改。

去年12月召开的中央经济工作会 议强调,混合所有制改革是"国企改革 的重要突破口",要求在电力、石油、天 然气、铁路、民航、电信、军工等领域迈 出实质性步伐。

国企改革板块持续活跃

显然,国企改革无疑是2017年重 要投资主题,甚至有人认为2017年将 成为国企"混改年"。这段时间,对于 国企混合所有制改革、国企资产证券 化提速等预期,使得国企改革板块持 续活跃。

业内人士认为,这段时间,市场热 点不多,混改概念股轮番炒作,算是一 个较为确定的机会。投资者尽量选择

混改概念股的龙头,并且是央企的。相 反,地方国企的混改概念股太多,需要 提前介入,才能有收益。盲目追高,有 可能遇到"一日游"行情。

职业投资人"天津股侠"也表达了 同样的观点,这段时间,行情存在"炒 地图"的特点,各地的国资股都有机 会,但是,别追涨,只能潜伏于地方国 资题材股。

去年12月郑州CPI同比上涨2.1%

本报讯 国家统计局郑州调查队昨 类上涨6.1%。 日发布信息,2016年12月份,郑州市居 民消费价格总水平同比上涨2.1%,与 全国持平。与2015年同月相比,2016年 12月份,我市食品价格下降0.4%,非食品 价格上涨2.7%,消费品价格上涨1.0%,工 业品价格上涨 2.0%, 服务价格上涨 4.2%。其中食品烟酒类同比下降0.2%, 衣着类上涨0.7%,居住类上涨7.8%,生活 用品及服务类下降0.1%,交通和通信类 上涨0.3%,教育文化和娱乐类上涨1.3%, 医疗保健类上涨2.5%,其他用品和服务

与前一个月相比,2016年12月我 市居民消费价格总水平环比上涨 0.3%。其中,食品价格上涨0.8%,非食 品价格上涨 0.2%,消费品价格上涨 0.4%,工业品价格上涨0.2%,服务价格 上涨0.2%。分类别看,食品烟酒类上涨 0.7%,衣着类持平,居住类上涨0.2%,生 活用品及服务类上涨0.3%,交通和通信 类上涨 0.4%, 教育文化和娱乐类上涨 0.4%, 医疗保健类持平, 其他用品和服务 类下降1.4%。郑报融媒记者 赵柳影

规范春节市场秩序 省工商严查无照经营

本报讯 春节将至,购年货是许多家 庭的传统习惯,为确保春节期间市场规范 有序,保护经营者和消费者合法权益,昨 日,河南省工商局在全系统下发通知:决 定从 2017年1月15日至2017年2月底, 在全省范围内开展查处无照经营专项整 治行动。

据悉,专项整治期间,河南省工商局要 求各地工商机关在春节期间按照"属地监 管"原则,认真对本辖区内的无照生产经营 问题进行全面排查,通过排查,摸清底数, 掌握情况,进行登记造册,分类制订整改措 施,重点突出规范校园周边地区经营秩序、 大力整治相对集中的经营场所、引导办理 营业执照三项工作。

规范校园周边地区经营秩序。将加强 对校园及周边地区各类经营主体资格的监 督检查,依法查处销售假冒伪劣、"三无"等 质量不合格商品的违法经营行为,严格依 法查处取缔无照经营。

整治相对集中的经营场所。以旅游景 点、批发市场、集贸市场、商场超市、展销 会、农村集市、城中村的商品集散地、集中 交易区及火车站、汽车站等场所为重点区 域集中力量开展专项执法,排查商品质量 隐患,严厉打击无照经营。

引导办理营业执照。对符合发照条件 的,将积极引导无照经营者纠正违法行为, 促进经营者从无照违法经营向持照合法经 营转换。郑报融媒记者 李丽君

华泰柏瑞杨景涵:价值投资正当其时

不经意间,2017悄然而至。展望新 年,华泰柏瑞多策略基金经理、华泰柏瑞价 值30拟任基金经理杨景涵表示,随着宏观 经济供需改善,企业部门效益回暖,货币政 策中性偏紧,以低估值、高分红为特征的价 值股有望吸引资金关注。

目前正在中国银行发行的华泰柏瑞价 值精选30基金正是以聚焦低估值、高股息 板块为主要特色,其中,前30大只重仓价 值股将不低于非现金基金资产的80%,在 有着3000只股票的大A股,可谓精益求 精,百里挑一。股市有风险 投资需谨慎

郑州首个"教育+"住宅 综合体启幕



1月6日,"筑梦幸福, 定制未来"美盛地产集团教 育港湾品牌发布暨定制论 坛举行。作为中国房地产 供给侧结构性改革的创新 实践——美盛地产集团全 新地产品牌"教育港湾"发 布,由此郑州开启了"房地 产+教育"的新时代。

郑报融媒记者 王亚平 文/图

房地产跨界玩教育,多为建立新公司, 从事教育投资。美盛教育港湾的创领之处 在于,开创了一个新的模式,提出构建"全生 命周期""24小时全天候"教育云平台。打 造出一个"幼有所学,老有所用"的教育生态 链。以"一切为了孩子,为了孩子一切"的理 念为基础,构建出全新的"1+7+X"产品体 系,为美盛教育港湾业主的孩子带来全然 不同的生活环境、成长环境、教育环境。

发布会上,河南财经政法大学兼职教 授、美盛集团总裁高重恒做了主题演讲。 他说,房地产4.0时代的来临,以消费者需 求为核心的个性化、标准化定制开发将成 为未来发展的主方向。购房者需要什么 样子的房子,开发商就造什么房子,完全 满足需求。美盛打造了供给侧改革的郑 州样本,美盛教育港湾对消费者来说,既 可通过定制全程参与房屋的设计与建 造,根据家庭结构打造自己的梦想家,还 可以获得"1+9"定制生活服务,尤其是孩

子的优质教育服务,实现专属贴心的生 活礼遇与配套服务。

在全场嘉宾的见证下,美盛集团、达实 德润 WELL/LEED 认证机构、仲量联行、澳 大利亚柏涛(墨尔本)建筑设计、深圳筑雅 景观设计、华南数字公司、远大空品、紫光 物联、贝铭设计等20余家"教育港湾"开发 联盟进行签约,各公司代表与美盛集团领 导一起上台揭幕"教育港湾"品牌,宣告他 们与美盛集团在"教育港湾"项目上实现战 略携手,共同打造一座绿色健康、科技智 能、具有国际人文氛围的教育城邦,让人文 与城市共生长。

美盛教育港湾(郑州),位于金水区国 基路与文化路交会处,毗邻龙湖副CBD高 端生活区,项目占地1300亩、总建筑面积 550万平方米,规划集高尚住宅、人文公寓、 教育 MALL、社区商业、写字楼、双语幼儿 园、国际学校、一线教育机构于一体的全生 命教育生活系统。